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BI-NS: Serie Estadistica

ESTADISTICA

1 Las cuatro poblaciones A, B. C v D tienen el mismo tamaiio v el mismo rango.
Los siguientes son los histogramas de frecuencias para las cuatro poblaciones.

B] [D]

(a) Cada uno de los tres diagramas de caja v bigotes que aparecen debajo corresponde
a una de las cuatro poblaciones. Debajo de cada diagrama, escriba la letra de la
poblacion a la que corresponde

(b) Cada una de las tres graficas de frecuencia acumulada que aparecen debajo
corresponde a una de las cuatro poblaciones. Debajo de cada grafica, escriba la letra
de la poblacion a la que corresponde.

2 Una maestra va en automovil al colegio. Durante 20 dias elegidos aleatoriamente, la maestra
registra el tiempo que le llevod realizar el trayecto, v halla que

20 20
> x, =626y Y x; =19780.8

i=1 i=l
donde x, indica el tiempo, en minutos, que le llevo hacer el trayecto el /-ésimo dia.

Calcule una estimacion insesgada de
(a) el iempo medio que lleva conducir hasta la escuela;

(b) lavarianza del tiempo que lleva conducir hasta la escuela.
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3 Considere los 10 datos x,.x,....x,,. Sabiendo que z.\}.z = 1341 y que la desviacidn tipica es 6.9

i=1
halle el valor de x .

4 A continuacién se muestra el nimero de bombillas defectuosas por caja encontradas en una
muestra compuesta por 50 cajas de bombillas.

Numero de bombillas defectuosas por caja| 0 | 2 3 4 5 6
Numero de cajas 7 3 115111 6 5

5]

(a) Calcule la mediana de la cantidad de bombillas defectuosas por caja.

(b) Calcule la cantidad media de bombillas defectuosas por caja.

5 1a empresa Agua Fresca produce botellas de agua mineral de un litro. La empresa
quiere determinar la cantidad de magnesio, en miligramos. que hay en estas botellas.

Se analiza una muestra aleatoria compuesta por diez botellas. Los resultados se
muestran a continuacion:

6.7:7.2:6,7:6.8:6.9:7.0:6.8:6.6:7.1: 7.3.

Halle una estimacion sin sesgo de la media y de la varianza de la cantidad de magnesio
presente en las botellas de un litro.

6  The cumulative frequency graph below represents the weight in grams of 80 apples
picked from a particular tree.
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(a) Estimate the

(1) median weight of the apples;
(11)  30™ percentile of the weight of the apples.

(b)  Estimate the number of apples which weigh more than 110 grams.
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7  Unaempresa de seleccion de personal realiza una prueba de aptitud a 100 candidatos
que han solicitado un puesto de trabajo como ingeniero. Cada candidato ha de resolver
un puzle, y se anota el tiempo, 7, que tarda en resolverlo. A continuacién se muestra
la curva de frecuencias acumuladas correspondiente a estos datos.
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Utilizando la curva de frecuencias acumuladas,

(a) escriba el valor de la mediana;
(b)  determine el rango intercuartil;

(¢) complete la tabla de frecuencias que aparece a continuacion.

Tiempo de resolucion del puzle, en segundos Numero de candidatos
20<t <30
30<t<35
35<1<40
40 <t <45
45<t <50 2]
50<t<60
60<1 <80
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